

7 октября – День Конституции СССР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 192 (12605) . Воскресенье, 5 октября 1980 года | Цена 2 коп.



ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ ПРАЗДНИКУ



На сверхплановый счет

Успешно встречает День Конституции коллектив шахты имени 7 Ноября. К празднику было намечено добить сверх задания 230 тысяч тонн угля. А сейчас на сверхплановом счету горняков записано более 260 тысяч тонн.

Наибольший вклад в успехе коллектива внесли очистные бригады, руководимые А. Т. Поповым, В. И. Кубышевым и Н. И. Кульпышевым. Все три бригады дополнительного добывали в нынешнем году по нескольку десятков тысяч тонн топлива.

В. ВЛАДИМИРОВ.

Передовые коллектизы

В шахтоуправлении «Кольчугинское» четыре очистные бригады успешно встречают День Конституции. Это коллектизы, руководимые Н. М. Герусовым, В. Н. Чуйковым, Г. Н. Дружининым и С. А. Кулаковым. Так, бригада Н. М. Герусова довела с начала года среднесуточную нагрузку на забой до 1137 тонн при плане 925 тонн. Благодаря четкой организации труда и безаварийной работе техники коллектив записал на сверхплановый счет за 9 месяцев 16787 тонн топлива.

Высоких результатов достигла бригада В. Н. Чуйкова. Только за сентябрь ею добыто дополнительно к плану 5597 тонн, а с начала года — более 18 тысяч тонн. На сверхплановых счетах участников Г. Н. Дружи-

нина и С. А. Кулакова записано более 20 тысяч тонн угля.

В. БУРОВ.

Выше обязательств

Проходческие бригады, руководимые В. Е. Голмачевым и Н. И. Суминым, шахты «Кузнецкая» в честь Дня Конституции СССР заключили договор на соревнование между собой и взяли повышенные обязательства.

Победителем вышел комсомольско-молодежный коллектив Н. И. Сумина, который прошел 521 метр конвейерного штрека № 509, что больше обязательства на 21 метр.

Г. ЛЮДКЕ,
старший инженер по организации производства.

Сдержали слово

Коллективы бригад Н. И. Никольского, А. С. Казаряна и П. И. Марченко пассажирского автомобильного предприятия № 1 выполнили социалистические обязательства, взятые ими в честь праздника — Дня Конституции.

Все три бригады выполнили сентябрьский план по доходам и перевозкам пассажиров в среднем на 110 процентов. Коэффициент использования машин в этих бригадах выше, чем в целом по предприятию. Ими сэкономлено в общем 10100 литров бензина.

Отлично трудится водитель второй бригады А. П. Батанов. Работая на автобусе ПАЗ-672,

обслуживающем пригородные линии, он постоянно выполняет план на 120 и более процентов.

В. ШУБИНИНА,
начальник планового отдела ПАТП № 1.

На радость женщинам

В магазинах города с похвалой отзываются о продукции швейной фабрики объединения «Томь».

Работницы цеха № 5, в том числе бригада Т. А. Беловой, шьют пальто.

Нелегко приходится швеям — не хватает людей, но план коллектива стабильно выполняется.

В бригаде немало настоящих мастеров. Среди них А. И. Щербицкая, М. Г. Гергерт, М. А. Голошумова и многие другие.

Все они перекрывают задания, шьют аккуратно, красиво. В результате из 3762 зимних и демисезонных женских пальто 3714 сдано первым сортом. Сверх плана только за сентябрь сшило 64 изделия. Это — трудовой подарок бригады к Дню Конституции СССР.

О. НИКОЛАЕВА.

Выполнили досрочно

Коллектив асфальтного завода брал повышенные обязательства в честь Дня Конституции. К этой знаменательной дате было решено за летний сезон выдать 39 тысяч тонн асфальта. С такой задачей коллектив справился досрочно.

Это достигнуто за счет хорошо организованного труда, высокой дисциплинированности, мастер-

ства и опыта людей. Только в сентябре изготовлено 7428 тонн асфальта, что почти в полтора раза превышает директивную норму. Благодаря выпуску такого количества асфальта дорожные строители заасфальтировали улицы Розы Люксембург, дорогу от Соцгорода до шахты «Заречная», территории крапивинского водозабора, насосной станции четвертого подъема строящегося водопровода, нового комбината бытового обслуживания, школы слепых и слабовидящих детей в Соцгороде и ряда других объектов.

Г. ДМИТРИЕВ.

Результаты высокие

Высокими результатами встречает праздник коллектив химического участка завода полуоксования, руководимый В. М. Поповым. При плане 52 тонны здесь за сентябрь выпущено 57 тонн стопроцентного полиакриламида, при плане 48 тысяч собрано 52 тысячи штук распылителей. Задание по производству карбюризатора выполнено на 112 процентов. А всего за месяц произведено валовой продукции на 19425 рублей сверх плана.

О. ПЕТРОВА.

ВЕСТИ ИЗ ШТАБА

На 4 октября горожане теля З. Н. Савченко. Незаготовили 5362 тонны картофеля, 4954 из них заложено в хранилища. Как видим, задание по загрузке клубней не выполнено. Картофель еще не убран в обоих пригородных хозяйствах. Только в совхозе «Лениногорль» клубни не собраны более чем на 100 гектарах.

Не высок темп работ и на заготовке овощей. Заготовлено 174 тонны свеклы, 556 — моркови и 2172 тонны капусты.

Уборку сдерживают ненастная погода. В то же время коллективы, которые трудятся добросовестно, с пониманием важности этой работы, справились со своей задачей на селе. К ним, в первую очередь, надо отнести поселенцев шахты имени 7 Ноября. Они одними из первых добросовестно выполнили задание уборки капусты, свеклы. И помогли на плантациях на совесть. Закончили уборку овощей работники 2-го отряда пожарной охраны, горэлектросети.

Можно привести много и других примеров, достойных подражания. Однако им следуют не все коллективы. Возьмем школу № 7. В прошлую пятницу почти 100 учащихся ее с горем пополам загрузили две автомашины. А их руководитель В. Г. Котова этот факт ничуть не встревожил. Плохое отношение к работе на селе в этот день продемонстрировали и учащиеся школы № 3. Они прибыли на поле в 11 часов и через полчаса остались его. Спрашивается, кому нужны такие прогулки? Досадно, когда на плевательски относятся к горячему страдному делу и взрослые люди, которые работают на селе с прохладцей. Работники госстраха, к примеру, мало того, что поздно начали уборку свеклы, но и проявили при этом недисциплинированность. Не выполнив задания, они самовольно оставили работу.

С таким положением мириться нельзя. Сейчас на уборке картофеля и овощей особенно дорог каждый час. Разумно, учащиеся 10в класса по-хозяйски использовать дорогое время требует уборочная обстановка.

Объявлен месячник

Исполком городского Совета объявил с 1 по 30 октября 1980 года месячник по осенней посадке деревьев, уборке и санитарной очистке города и призывает все коллективы предприятий, организаций и учреждений, каждого жителя принять активное участие в этих работах.

Все на месячник по благоустройству города!

Под знаком Основного Закона

Вот уже три года действует, живет, работает новая Конституция СССР — Основной Закон первого в мире общенародного государства, закон жизни развитого социалистического общества.

Принятие Основного Закона страны, а также Конституций союзных и автономных республик дало новый стимул развитию демократических основ в жизни советского общества. Конституция СССР закрепила выработанный Коммунистической партией курс на дальнейшее повышение роли Советов в осуществлении государственной власти на своей территории. Местные Советы решают все вопросы местного значения, исходя из общегосударственных интересов и интересов трудящихся. Они руководят государственными учреждениями, хозяйственным и социально-культурным строительством, утверждают планы экономического и социального развития, местный бюджет и отчеты об их исполнении, участвуют в обсуждении вопросов республиканского и общесоюзного значения, вносят по ним свои предложения.

В поле зрения нашего Совета находятся все сферы жизни города — экономика и культура, быт и торговля, образование и здравоохранение.

При социализме, как отмечал В. И. Ленин, «впервые в истории цивилизованных обществ масса населения поднимается до самостоятельного участия не только в голосованиях и выборах, но и в повседневном управлении». В развитии социалистической демократии и государственности получили живое воплощение ленинские слова о том, что управлять государством должен народ, объединенный Советами.

Связи Советов с массами постоянно укрепляются. Вот характерный пример. В наш городской Совет избрано 350 депутатов, более половины из них составляют рабочие. Наряду с уже прошедшими школу управления впервые в городской Совет избраны 203 человека. Свои повседневные государственные обязанности полномочные представители горожан выполняют в двадцати постоянных комиссиях Совета.

Разнообразен круг вопросов, рассматриваемых депутатами на сессиях. За последние два года рассмотрены важнейшие вопросы, касающиеся жизни города, связанные с выполнением решений XXV съезда КПСС и требований новой Конституции СССР. В их числе — план экономического и социального развития города,

использование трудовых ресурсов в народном хозяйстве, вопросы дальнейшего совершенствования обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду. Обсуждались работа предприятий, торговли и общественного питания, ход благоустройства города.

Самое активное участие в обсуждении этих вопросов приняли депутаты — мастер-взрывник шахты имени Кирова Н. Г. Антипов, обвалищик мясокомбината Л. А. Сарапулов, горнорабочий шахты «Октябрьская» И. Н. Кувшинов и многие другие. Необходимо отметить и работу постоянных комиссий. Все сессии готовятся депутатами постоянных комиссий городского Совета. Хорошо работают планово-бюджетная (председатель Л. В. Обозная), по культуре (С. Е. Старикова), по здравоохранению и соцобеспечению (Г. М. Берлюкова), по строительству (Л. В. Пильгина) и другие.

В статье 94 Конституции СССР говорится: «Деятельность Совета народных депутатов строится на основе колективного, свободного, делового обсуждения и решения вопросов, гласности, регулярной отчетности исполнительных и распорядительных органов, других

создаваемых Советами органов перед Советами и населением, широкого привлечения граждан к участию в их работе».

Это важные конституционные положения, на которых основывается работа наших народных органов власти, депутатов. Обсуждались работа предприятий, торговли и общественного питания, ход благоустройства города.

На сессии Верховного Совета СССР, где принималась ныне действующий Основной Закон, Л. И. Брежнев отметил, что творцом нашей Конституции явился советский народ. И сейчас мы воочию убеждаемся в полном торжестве демократических прав и свобод. Такое возможно только в нашей стране, где каждый человек — хозяин своей судьбы.

140 процентов при хорошем качестве.

К Тамаре Васильевне идут избиратели с бедами и радостями. Они знают, что депутат поможет им. Ни одно заявление не осталось ею не рассмотренным. Не проходит мимо, если видят, что отдельные должностные лица нарушают закон или установленный порядок. Так было при посещении магазина № 32, где нарушали правила советской торговли. Т. В. Пироговой пришлось вмешаться, и порядок был восстановлен. Помогла гражданская Зайцева М. Г. пенсионерка, чтобы ее поставили на очередь на улучшение жилищных условий. Словом, Тамара Васильевна хорошо выполняет свои депутатские обязанности. И так можно сказать о многих депутатах.

В прошлом созыве было выполнено 20 наказов избирателей из 23. Остальные находятся в стадии выполнения.

На сессии Верховного Совета СССР, где принималась ныне действующий Основной Закон, Л. И. Брежнев отметил, что творцом нашей Конституции явился советский народ. И сейчас мы воочию убеждаемся в полном торжестве демократических прав и свобод. Такое возможно только в нашей стране, где каждый человек — хозяин своей судьбы.

П. ВЕСЕЛОВА,
секретарь исполкома
городского Совета.

КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

Каждый год 26 комсомольцев из СГПТУ № 38 и ГПТУ № 36 несут почетную вахту у памятника павшим героям в г. Кемерове. Лучшие из лучших стояли в почетном карауле на посту № 1 в сентябре.

Основное внимание уделялось строевой подготовке, отработке синхронности движений, четкости по-воротов и т. д. Много сил отдаются этим занятиям руководитель военного дела 38-го училища Н. А. Шикунова, мастера производственного обучения Г. В. Лебедев и Е. Д. Лавренюк.

Юноши и девушки с честью справились со своей почетной обязанностью. Ни одного замечания не поступило в их адрес. После каждой смены все четверки собирались вместе, делали анализ ошибок. В свободное время ходили в кино, посещали музеи и выставки, концерты в филармонии.

За отличное исполнение службы 11 комсомольцев награждены в этот раз грамотами городского комитета комсомола.

Особенно большой похвала заслужила первая четверка караула в составе Олега Ставецкого, Лены Милехиной, Кости Сарасова и Ирины Нормандицкой. Лучшим разводящим был призван Игорь Оськин, лучшим часовым — Тамара Смирнова, среди патрульных отличилась Надежда Худякова.

Много общих дел связывает учащихся двух училищ. И немаловажную роль в укреплении дружбы играет совместное кесение караула у Вечного огня.

Ю. ЮРЬЕВ.

★ ★ ★

Идет отчетно-выборная кампания на заводе «Кузбассэлемент», комсомольцы отчитываются о выполнении планов и сообразительств завершающего года десятой пятилетки. Собрания прошли почти во всех отделах и цехах. Деловой, принципиальный характер носило собрание в цехе № 20, где комсортом О. Артемова. На нем выступил заместитель начальника цеха А. С. Черчаков.

— Особый упор, — сказал он, — коллективу цеха следует сделать на дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и повышении активности всех комсомольцев. Новому составу комсомольского бюро хочется пожелать большей работоспособности и боевитости.

Критически подошли к анализу своей деятельности комсомольцы цеха № 1 (комсорг Г. Досайкина). Была отмечена слабая работа организационного и спортивного секторов, «Комсомольского проектировщика».

Многие комсомольско-молодежные коллектизы завода взяли повышенные обязательства по досрочной встрече XXVI съезда КПСС. Так, бригады В. Круглова (цех № 8), К. Сахно (цех № 5), В. Трубниковой (цех № 25) обязались давать продукцию только высокого качества, выполнять норму выработки на 120—130 процентов.

Г. СКОПКАРЕВА.



Более пятнадцати тонн качественного сырья — такова дополнительная выработка за восемь месяцев текущего года у одной из опытных ленточных гребицесального цеха камвольно-суконного комбината Анны Иосифовны Рыбак. Она опережает график выполнения планового задания на 16 дней.

Бережное отношение к оборудованию, рациональное использование рабочего времени, большое трудолюбие и настойчивость позволили ей работать высокопроизводительно и выпускать продукцию отличного качества. За добросовестный труд Анне Иосифовне Рыбак присвоено почетное звание «Ударник коммунистического труда». Неоднократно она за-воеевывала звание «Мастер — золотые руки».

Передовая работница постоянно передает свой опыт ученикам, которых у нее очень много.

В 1977 году А. И. Рыбак присвоено почетное звание «Лучший наставник комбината», и она ежегодно подтверждает это звание.

Честная, принципиальная, требовательная, она не остается равнодушной к бедам и нуждам других, более душой за общее дело, прямо говорит о недостатках, мешающих работать в полную силу, вносит предложения по их устранению. Именно за эти черты характера Анна Иосифовна Рыбак избрана депутатом городского Совета.

На снимке: ленточница А. И. Рыбак.

Фото А. Шефера.

• О рабочей чести, долге и совести СИЛА КОЛЛЕКТИВА

Почему на одном предприятии дисциплина лучше, а на другом слабее? Отчего порой тот же самый рабочий в одном месте трудится спустя рукава, а в другом — на совесть? Чтобы ответить на эти вопросы, рассказчу несколько случаев из жизни электромонтажного участка завода «Красный Октябрь».

Евгений Леонтьев — хороший электромонтер, но водился за ним грех — частенько пил, и даже в рабочее время. Беседовали с ним, лишали премии — ничего не помогало. Тогда применили последнюю меру — обсудили его поведение на рабочем собрании.

— Позоришь ты весь коллектив, — сказала тогда токарь Нина Александровна Карпенко.

— Не только себя, нас подводишь. Сколько времени без толку из-за тебя потерян! — упрекнула Тамара Григорьевна Голубева.

А кто-то бросил:
— Уволить. Сколько можно нянчиться!

Обижали эти слова. И Евгений выговорил:

— Даю слово. Больше не пью.

Когда же Евгений вновь сорвался, он не стал ждать нового обсуждения, подал заявление на увольнение. Посоветовались мы с председателем цехового комитета профсоюза фрезеровщиком П. В. Ермолаевым и решили не удерживать. Пусть почтвует до конца свою вину. А если поймет — вернется. И не ошиблись.

Через полмесяца Евгений стал просить принять его обратно. Я ему ответил:
— Не знаю, как с тобой быть. Пусть этот вопрос

решает коллектив.

Павел Васильевич тоже может повредить. И подтверждают это факты. Сколько лодырей и прогульщиков мы поройувляем «по собственному желанию» и считаем, что тем самым помогаем им встать на правильный путь. На самом деле мы толкаем их на новые ошибки. Простили однажды, простят и в другой раз, рассуждают они. Отсюда текучесть кадров, «летунья». Ну, а строгая мера если не исправит нарушителя, то хотя бы заставит его призадуматься.

Да и в отделе кадров будут видеть, кого принимают на работу.

Так силами коллектива мы боремся за высокую трудовую дисциплину. Делаем это не только тогда, когда человек уже остыл. Чаще стараемся предупредить нарушения. Например, председатель цехового профсоюза П. В. Ермолаев лишь заметит, что кто-нибудь начал относиться к работе с прохладцем, опаздывать — беседует с тем человеком. Потом либо помогает ему, либо предупреждает. Так же поступают члены цехового комитета Н. А. Карпенко и Т. Г. Голубева, секретарь партийной организации участка Н. А. Толстова.

Вопрос дисциплины постоянно поднимается на цеховом, на партийных собраниях. Все это приводит к тому, что у нас до максимума уплотнен рабочий день, участок всегда идет с перевыполнением, дважды подряд завоевывал переходящее Красное знамя предприятия. Ведь отлично трудиться — дело нашей рабочей чести. В. ДЬЯКОНОВ, начальник участка.

Спорт

СТАЛИ ЧЕМПИОНАМИ

Футболисты шахты «Кузнецкая» в нынешнем спортивном сезоне заняли первое место в чемпионате области среди команд второй группы северной зоны. Это дало им право бороться за единственную путевку в первую подгруппу.

Соперником наших спортсменов стала команда шахты «Капитальная» из Осинников, которая вышла победителем в южной подгруппе. Волей жребия команда шахты «Кузнец-



кая» пришлось играть на выезде.

Игра началась атаками кузнецан. Они планомерно и остро обстреливали ворота соперников. Счет на 27-й минуте открыл С. Паршуков. Затем успех закрепляет С. Комнатный. Со счетом 2:0 в пользу гостей и закончился первый тайм. После перерыва

примущества футболистов «Кузнецкой» было ощущаемо. Вновь добивается успеха С. Паршуков. В середине второго тайма хозяева поля получают право на пенальти, который четко реализуют.

Точку в игре поставил А. Паршинцев. Со счетом 4:1 победила команда шахты «Кузнецкая». На от-

ветную встречу осинниковцы не явились. Им зачтено поражение.

Таким образом, в будущем сезоне команда шахты «Кузнецкая» будет играть в группе сильнейших.

М. НИКОНОВ.
На снимке: команда шахты «Кузнецкая». Фото И. Тишкова.

ЧТОБЫ НЕ ПОМЕРК ЭНТУЗИАЗМ

Дискотека клуба «Дружба» существует около полугода.

Не пустовал зал дискотеки и в летние вечера. Систематически заполнялся любителями музыки экран учета заявок. Изучив их, организаторы планировали последующие занятия.

Совет дискотеки продолжает поиск нового. Поэтому частыми гостями стали его члены в дискотеках Кемерова, Белова. В творческих «командировках» пополняется методическая копилка клуба. По мнению С. Токарева, С. Полубоярова, других членов совета, кое-что из увиденного в гостях можно вполне применять и у себя.

Но чтобы воплотить задуманное, нужна база: светотехнические средства, экраны...

Именно над оснащением дискотеки и работает сейчас совет. Многое делается своими руками. Появилась, к примеру, светомузыка. Не так бы-

стро, но растет коллекция звукозаписей. В ней пока около 100 концертов. Основная часть магнитофонных лент с записями — дар энтузиастов.

Это хорошо, и все же чувствуется из беседы с ребятами холодок разочарования. Да и как тому не быть, коли «вариться» им приходится в собственном соку — грамзаписей хороших свободно не купишь, методической литературы ни в библиотеках, ни в городском отделе культуры нет.

Конечно, можно упрекнуть комсомольцев в том, что не стучались настойчиво в официальные двери. Но ведь есть же и над ними вышестоящие. Судя по тому, что близ «Дружбы» до сих пор нет афиши с программой вечеров дискотеки, что убоги убранство и мебель фойе, можно сказать: не очень-то заботится о своих подопечных тов. Константинов, заведующий клубом, он же — руководитель дискотеки.

Неплохо, что ведомст-

венная дискотека обслуживает микрорайон. Худо то, что мероприятие для ударников труда, ветеранов шахты имени Кирова остаются в ней на бумаге. Это — существенный про-

спект шахтниковцев. Слов нет, зайдись они в плотную

дискотекой — ускорилось бы решение вопроса о покупке и клубной мебели, и аппаратуры, заметно повысились бы и качество мероприятий: контроль заставил бы тов. Константина найти контакты и с отделом культуры, и с другими дискотеками города.

Допустим, что разрешены будут проблемы дискотеки одного предприятия. А как быть с остальными, действующими на многих предприятиях, в школах, профтехучилищах?

Месяц назад коллегией управления культуры облисполкома, секретариата МВДССР, областного совета профсоюза и обкома ВЛКСМ принято совместное постановление о проведении первого областного смотра-конкурса дискотек как составной части

Всероссийского, финиширующего в июле 1981 года.

Творческие коллективы городов Кузбасса активно включаются в смотр. При городском отделе культуры создан оргкомитет по проведению смотра-конкурса дискотек и в Ленинске - Кузнецком.

Члены оргкомитета побывают во всех дискотеках города, дадут оценку их материально-техническому состоянию, уровню проводимых мероприятий. По итогам первого

смотра-конкурса дискотеки будут паспортизированы. Они получат право представить на городской смотр программы музыкальных вечеров.

Думается, в ходе смотра организационная работа с культработниками, молодежью станет систематической, и наши дискотеки обретут второе дыхание.

Л. ОДИНЦОВА.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК,

6 ОКТЯБРЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку станись!» 11.00 «Песни и танцы народов СССР». 11.45 «Служу Советскому Союзу!» 12.45 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». 14.00 «Сельский час». 15.00 «Музикальный киоск». 15.30 «Кладовая солнца». 16.25 «Старты на дежур». 16.55 Концерт артистов балета. 17.10 «Клуб кинопутешествий». 18.20 «Глашний конструктор». Премьера художественного телефильма. 2-я серия. 19.30 «Международная панорама». 20.15 «Медвежонок». Мультфильм. 20.30 Программа телевидения Германской Демократической Республики, посвященная 31-й годовщине провозглашения республики. 22.30 «Время». 23.05

«Песня-80». 00.00 Программа документальных фильмов о народных промыслах. 00.35—00.45 Новости.

ВТОРНИК, 7 ОКТЯБРЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.00 «Будильник». 11.30 «Счастливое детство». Стихи советских поэтов в исполнении школьников. 12.00 «Сегодня — День Конституции СССР». В передаче принимает участие наладчик Московского завода автотракторного электрооборудования АТЭ-1 В. Ф. Легков. 12.15 «С чего начинается Родина». Фильм-концерт. 13.25 К 20-летию установления дипломатических отношений между СССР и Лаосом. «Лаос: становление республики». Документальный фильм. 14.15 Литературные беседы. «Писатели в борьбе за мир». 15.10 Фильм — детям. «Большая поездка маленького машиниста». Премьера художественного телефильма.

16.15 Н. Римский-Корсаков. Симфоническая увертюра. 16.30 «Власть, открытая для всех». Премьера документального телефильма. 17.20 Играет фортепианный дуэт Е. Сорокина и лауреат Международного конкурса А. Бахчиев. 17.35 «В начале века».

Художественный фильм. 19.00 Чемпионат СССР по хоккею. СКА (Ленинград) — «Спартак». 21.15 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 21.30 «На арене цирка». 22.30 «Время». 23.05 «В семье единой». Концерт. 00.25 «Наша молодежь». Премьера документального фильма. 00.55 — 01.05 Новости.

СРЕДА, 8 ОКТЯБРЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.00 «Будильник». 11.30 «Счастливое детство». Художественный фильм. 12.30 «В мире животных». 13.30 Концерт солистов Государственного академического Большого театра оперы и балета

БССР. 14.10 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. Кемерово. 16.20 «Школа животноводов». Занятие 11-е. 1. Воспроизведение стада. 2. Концерт. Москва («Орбита»). 17.15 «Мамина школа». 17.45 «Русская речь». 18.15 «Народные мелодии». 18.35 К годовщине подписания Договора о дружбе, сотрудничестве между СССР и Народной Республикой Анголой. «Ангольцы». Документальный фильм. 19.20 «Отзовитесь, горнисты!»

19.50 XXVI съезду КПСС — достойную встречу. «Пятилетка горняков Курской магнитной аномалии». Кемерово. 20.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 20.50 О. и А. Лавровы. «Следствие ведут знатоки». Дело 14-е. «Подпасок с огурцом». 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Спутник кинозрителя». 23.35 «Сегодня в мире». 23.50 — 01.05 «Театр и время».

ИЗВЕЩЕНИЯ

9 октября в 10 часов в большом зале ГК КПСС состоится семинар пропагандистов системы партийного и комсомольского политического просвещения. Приглашаются пропагандисты, заведующие парткабинетами, заместители секретарей партийных организаций по идеологии, председатели и члены методических советов.

9 октября в 15 часов состоится семинар пропагандистов системы экономического образования и школ коммунистического труда. Приглашаются пропагандисты, председатели и члены экономических советов. ГК КПСС.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

В связи с окончанием в декабре 1980 года паспортной реформы просим всех горожан нашего города срочно заменить старые паспорта на паспорта нового образца, так как в следующем году по старым паспортам никакие операции производиться не будут. Паспортное отделение.

ЗАНЯТИЕ ЛИТГРУППЫ

В среду, 8 октября, в читальном зале ЦДК проводится очередное занятие городской литературной группы.

Вопросы занятия:

1. Построение рассказа (беседу ведет Нагорных И. Я.).
2. Разбор стихов и рассказов начинающих авторов. Начало занятия в 17 часов 30 минут. Приглашаются все желающие.

Бюро литгруппы.

КИНО

ПРАВДОЙ (16, 19). СТРАШНАЯ ИСТОРИЯ (14.30).

Кинотеатр «Родина». ЖИВИТЕ ДОЛГО (11, 16). 17.50, 19.30, 21.30). КЕМ БЫТЬ? (9.30, 14). 6-7-го «МОЕЙ СМЕРТИ ПРОПУШУ ВИНИТЬ КЛАВУ К.» (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). УМНЫЕ ВЕЩИ (9.30, 14). Центральный ДК. ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ (16, 18, 20). 7-8-го ЖИВИТЕ ДОЛГО (16, 18, 20). Автоответчик 2-12-44.

ДК имени Ленина. СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ (2 серии) (17, 19.30). ПОСЛЕДНИЯ КА ПЛЯ (15.30). 7-8-го БАБЬЕ ЦАРСТВО (18), СЦЕНЫ ИЗ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ (20). Только 8-го КОНЕК-ГОРБУНОК (16). ДК шахты «Полысаевская». ПЕТРОВКА, 38 (18, 20). 6-7-8-го ВЗРОСЛЫЙ СЫН (18, 20).

Кинотеатр «Сибирь». ГНЕЗДО НА ВЕТРУ (12, 16, 20). В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ (18, 22). ВСЕ РЕШАЕТ МГНОВЕНИЕ (10, 14). 6-7-8-го ПИРАТЫ XX ВЕКА (12, 16, 18, 20, 22). И ТЫ УВИДИШЬ НЕВО (10, 14). Кинотеатр «Рассвет». ДВА НЕЗНАКОМЦА (2 серии) (17, 20). ОРЛЕНOK (14). 7-го ЛЮБОВЬ И ЯРОСТЬ (16, 18, 20). СНОВА О ДРАКОНЕ И ВИТАЗЕ (14). 8-го НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ И. И. ОВЛОМОВА (2 серии) (17, 20). СНОВА О ДРАКОНЕ И ВИТАЗЕ (14).

Кинотеатр «Строитель». БАЛАМУТ (16, 18, 20). 7-8-го ЖЕНА УШЛА (16, 18, 20). Клуб «Дружба». ВИКИНГИ (16, 18). БАГРЯНЫЕ БЕРЕГА (20, 6-7-го ВИКИНГИ (16, 18, 20). 8-го АЛЛЕГРО С ОГНЕМ (16, 18, 20). СНОВА О ДРАКОНЕ И ВИТАЗЕ (14). Клуб ВГСЧ. ЛЕГЕНДА О ДИНОЗАВРЕ (16, 18, 20). 7-го ПЕТРОВКА, 38 (16, 18, 20). 8-го ПЕТРОВКА, 38 (18, 20).

МЕНЯЮ однокомнатную благоустроенную квартиру в гор. Куйбышеве Новосибирской области (газ, холодная и горячая вода) на равнозначную двухкомнатную благоустроенную в г. Ленинске-Кузнецком. Обращаться: ул. Зварыгина, 20-66. Телефон 2-34-63.

Коллектив работников детского сада № 21 электролампового завода выражает искреннее сочувствие воспитательнице Н. С. Муравьевой по поводу смерти ее матери. ДРАГУН Клавдия Егоровны

Наш адрес
и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700. Заказ 9070. ОП 20505.